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Question écrite n° 18554

Texte de la question

M. Thierry Mariani appelle l'attention de M. le ministre de l'environnement sur les craintes que suscitent dans le
departement de Vaucluse les pannes successives qui ont affecte au cours de ces trois derniers mois le radar de
Meteo-France installe a Nimes. Cette inquietude est d'autant plus grande que le radar de Nimes est le seul a
assurer la couverture du Sud-Est de la France, de Perpignan a Nice, et ce alors que la region mediterraneenne
et le departement de Vaucluse sont particulierement et frequemment exposes aux risques de violentes
precipitations. Aussi, il lui demande de bien vouloir porter a sa connaissance les dates, le nombre et la nature
des pannes et defaillances ayant affecte le radar de Nimes depuis le 1er janvier 1992, ainsi que les periodes ou
le fonctionnement de celui-ci a du etre stoppe pour les operations d'entretien et de reparations.

Texte de la réponse

Le deploiement et la mise en operation d'un reseau de radars meteorologiques est un des programmes suivis
avec le plus d'attention par Meteo-France. Ces radars etant l'outil par excellence de la prevision meteorologique
a court terme orientee vers la protection des personnes, ils forment un systeme dont la fiabilite doit etre
maximale. La principale difficulte rencontree dans la mise au point du reseau est d'assurer cette fiabilite en tous
temps, notamment en cas de phenomenes dangereux, lorsque le systeme est lui-meme le plus menace. C'est
un probleme que les services de Meteo-France ont suivi avec la plus grande attention, ce qui a conduit cet
organisme a disposer d'un reseau de radars dont le fonctionnement s'ameliore d'annee en annee. Des
inquietudes concernent le fonctionnement du radar de Nimes, qui est actuellement le seul a couvrir le
departement du Vaucluse. Cette inquietude est legitime, eu egard aux evenements meteorologiques extremes
enregistres dans cette region. Les deux tableaux joints donnent la liste de tous les arrets du radar de Nimes
depuis le 1er janvier 1992 jusqu'au 30 septembre 1994 et sont completes par un troisieme, presente ci-dessous,
resumant l'evolution de la fiabilite du radar pendant cette periode.
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